



РФ Федеральный Закон о Знамени Победы

В целях увековечения народного подвига в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в ознаменование заслуг воинов советских Вооруженных Сил перед Отечеством и в знак благодарности потомков победителям фашистских захватчиков настоящим Федеральным законом устанавливается статус Знамени Победы, правовые основы его хранения и использования.

Статья №1

- 1. Знаменем Победы является штурмовой флаг 150-й ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии, водруженный 1 мая 1945 года на здании рейхстага в городе Берлине.*
- 2. Знамя Победы является официальным символом победы советского народа и его Вооруженных Сил над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, государственной реликвией России.*



Учащиеся 4 а класса,
Дронова Катя,
Мартиросян
Шатевик, Зеленский
Кирилл, Макрицкий
Андрей, Комышева
Аня, победители
Всероссийского
конкурса научно-
исследовательских и
творческих работ
«Первые шаги в
науке» в Москве,
удостоены великой
чести быть
сфотографированны
ми около копии
Знамени Победы 24

апреля 2015года.

Наши ребята и в Москве добились успехов...

Учащиеся Мегетской средней общеобразовательной школы приняли участие в очном туре Всероссийского конкурса научно-исследовательских и творческих работ «Первые шаги в науке», который состоялся 22-24 апреля 2015года в Москве.

Зеленский Кирилл и Дронова Катя награждены дипломами «Победитель Всероссийского детского конкурса научно-исследовательских и



творческих работ «Первые шаги в науке», а также Знаком отличия «Первые шаги в науке».

Макуцкий Андрей и Мартиросян Штевик получили дипломы I степени, Комышева Аня диплом II степени. Ребята получили свидетельства участников очной конференции. Тезисы научных работ учащихся опубликованы в сборнике тезисов XV Всероссийского детского конкурса.

Amat victoria curam! - девиз конкурса, в переводе с латыни означающий «Победа любит старание», отражающий смысл любого творческого начинания, в совокупности с трудом, терпением и знанием, плоды которого будут вознаграждены.

Полосу подготовила Г. К. Михалёва, классный руководитель 4 «а» класса.